REBUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA BELICA
Dr. Ljudevita Gaja 21
40319 Belica
MB: 00933562

OIB: 23378868099

BROJ RKP-a: 09110

Razina: 31

Šifra djelatnosti: 8520
Šifra općine: 15

Oznaka razdoblja: 2019-12
KLASA: 400-05/21-01/03
URBROJ: 2109-24-21-03
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2020. GODINU
1. BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS

AOP  064 – iskazani su prihodi iz nenadležnog proračuna: Ministarstva znanosti i obrazovanja: za plaće, naknade zbog nezapošljavanje osoba s invaliditetom, naknade za prijevoz na posao i s posla  i ostale naknade za zaposlene (regres, božićnicu, jubilarne nagrade, pomoći, dar djeci, otpremninu),ostale pomoći (za nabavu radnih udžbenika, dr. obrazovnih materijala, prijevoz za učenike s teškoćama) te prihodi iz Općine Belica (tekuće pomoći za sufinanciranje produženog boravka).
AOP 065 – iskazane su kapitalne pomoći od Općine Belica za nabavu opreme i rekonstrukciju i dogradnju škole i kapitalne pomoći Ministarstva znanosti i obrazovanja za nabavu udžbenika, knjiga za školsku knjižnicu (lektira) i prijenosna računala za područnu školu (4 kom).
AOP 067 – iskazani su prihodi za provedbu projekata Škole jednakih mogućnosti (plaće pomoćnika u nastavi 94%), Shema školsko voće/povrće i Školski obroci svima.  
AOP 116 – iskazani su prihodi od sufinanciranja školske kuhinje, produženog boravka i osiguranja učenika. Prihodi su manji u odnosu na prethodnu godinu zbog nerealizirane izvanučioničke nastave, provođenja online nastave, a sve zbog pandemije COVID-19. 
AOP 125 – iskazani su naplaćeni prihodi od prodaje starog papira.
AOP 126 – iskazani su naplaćeni prihodi od najma školske sportske dvorane. Odstupanje se javilo jer se dvorana jedno vrijeme nije iznajmljivala zbog pandemije.
AOP 132 – iskazani su prihodi iz nadležnog proračuna ( Međimurske županije) za energente, materijalne troškove, troškove za investicijsko održavanje, plaće pomoćnika u nastavi 6%, ostale rashode (refundacija troškova za sportska natjecanja, sredstva za rad stručnjaka za tehn.podršku - eŠkole).
AOP 133 – iskazani su prihodi od Međimurske županije za nabavu namještaja za razrede.
AOP 155 – ostvareni rashodi veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja iznosa materijalnih prava zaposlenih(regresa, božićnice i dara za djecu).
AOP 162 – ostvareni rashodi manji su u odnosu na prethodnu godinu jer se službena putovanja nisu realizirala zbog pandemije COVID-19. 

AOP 163 – ostvareni rashodi su manji u odnosu na prethodnu godinu zato što se jedan period nastava odvijala online i zaposlenici su radili od kuće pa nisu imali pravo na troškove putovanja na posao i s posla.
AOP 164 – ostvareni rashodi za stručno usavršavanje zaposlenika manji su u odnosu na prethodnu godinu jer se učitelji nisu usavršavali u sklopu Erasmus+ projekata zbog pandemije COVID-19.
AOP 169 – ostvareni rashodi za energiju manji su u odnosu na prethodnu godinu zbog održavanja online nastave i zbog nekorištenja sportske dvorane.

AOP 176 – ostvareni rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja su veći u odnosu na prethodnu godinu  zbog troškova sanacije fasade, soboslikarskih i elektroinstalacijskih radova u školi.
AOP 177 – ostvareni rashodi manji su u odnosu na prethodnu godinu zato što smo prošle godine imali trošak raspisivanja natječaja za izbor ravnatelja.
AOP 179 – ostvareni rashodi u odnosu na prethodnu godinu su manji zato što ove  godine nismo dobili sredstva od MZO namijenjena za nabavu licenci pa smo nabavili manje istih.
AOP 182 – ostvareni rashodi za računalne usluge veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog veće cijene usluge za programski paket (server) i zbog nabave modula Knjiga urudžbenog zapisnika.
AOP 183 – ostvareni rashodi su manji u odnosu na prethodnu godinu zbog nerealiziranih izvanučioničkih nastava.

AOP 184 – naknade troškova osobama izvan radnog odnosa – ostvareni rashodi su manji u odnosu na prethodnu godinu zato što zbog pandemije nismo ostvarili mobilnosti vezane uz Erasmus+ projekte.
AOP 190 – ostvareni rashodi za pristojbe i naknade manji su u odnosu na prethodnu godinu zato što je u najvećem dijelu provjerena vjerodostojnost diploma prošle godine. AOP 253 – evidentirani su rashodi za nabavu radnih udžbenika i dr. radnih materijala (3722) i rashodi za financiranje povećanih troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju (3721). Sredstva za navedene rashode doznačilo nam je MZO.
AOP 286 - prikazani su nenaplaćeni prihodi od najma sportske dvorane, prodaje starog papira i sufinanciranja produženog boravka.
AOP 361 – ostvareni rashodi za nabavu uredske opreme i namještaja veći su u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što smo nabavili namještaj za razrede u dograđenom prostoru.
AOP 394 – rashodi za dodatna ulaganja na školi odnose se na rekonstrukciju Osnovne škole Belica (dogradnja i nadogradnja-potkrovlje). Najveći dio radova obavljen je prošle godine. Uporabna dozvola dobivena je u lipnju 2020. godine pa je prostor u funkciji i napravljen je prijenos vrijednosti sa građevinskih objekata u pripremi (cto 05112) na zgrade znanstvenih i obrazovnih institucija (cto 02123).
AOP 633 – preneseni višak prihoda manji je u odnosu na prošlu godinu u iznosu od 826 kn zbog povrata previše dobivenih sredstava u 2019. godini koja su se odnosila na provođenje projekta Shema školsko voće/povrće.
AOP 635 – višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu od 265.151 kn 
2. BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA

AOP 010 – nabavna vrijednost poslovnih objekata je veća u odnosu na početno stanje zbog završetka radova na dogradnji škole. Napravljen je prijenos vrijednosti sa građevinskih objekata u pripremi (cto 05112) na zgrade znanstvenih i obrazovnih institucija (cto 02123).
AOP 015 – tijekom godine nabavljena je oprema u iznosu od 87.731 kn. Iz poslovnih knjiga isknjižena je dotrajala, neupotrebljiva oprema u iznosu 134.384 kn za koju je donijeta odluka o rashodovanju.
AOP 016 - iz poslovnih knjiga je isknjižena neupotrebljiva, dotrajala i oštećena komunikacijska oprema  u iznosu od 3.509 kn za koju je donijeta odluka o rashodovanju.
AOP 017 – nabavljena je oprema u iznosu od 12.875 kn.
AOP 020 – iz poslovnih knjiga je isknjižena neupotrebljiva, dotrajala oprema u iznosu od 3.240 kn za koju je donijeta odluka o rashodovanju.
AOP 021 – tijekom godine nabavljena je oprema u iznosu od 3.444 kn. 
AOP 031 -  tijekom godine nabavljene su knjige za školsku knjižnicu u iznosu od 4.180 kn i udžbenici u iznosu od 53.910 kn.
AOP 050 – u 2020. godini nabavljen je sitni inventar u iznosu 26.620 kn, a  neupotrebljivi, dotrajali i oštećeni sitni inventar je otpisani u iznosu od 14.600 kn. 
AOP 067 – na transakcijskom računu sa 31.12.2020. sredstva u iznosu od 331.019 kn.
AOP 078 - iskazana su potraživanja u iznosu od 6.750 kn, a odnose se na potraživanje od učiteljice engleskog jezika, voditeljice Erasmus projekta, za avionske karte kupljene od Croatia Airlines d.d.. Budući da putovanje nije realizirano, Croatia Airlines d.d. će sredstva vratiti u siječnju 2021. godine na račun navedene zaposlenice, a ona će po primitku sredstava ista prebaciti na transakcijski račun škole.

AOP 080 – iskazana su potraživanja u iznosu od 3.257 kn, a odnose se na bolovanje na teret HZZO-a.
AOP 153 – iskazana su potraživanja za nenaplaćene prihode od sufinanciranja produženog boravka u iznosu od 13.721 kn ( dospjelo 5.489 kn, nedospjelo 8.232 kn) i nenaplaćene prihode od sufinanciranja školske kuhinje u iznosu od 3.380 kn (dospjelo).

AOP 154  - iskazana su potraživanja za nenaplaćene prihode od najma sportske dvorane u iznosu od 5.048 kn (dospjelo 3.735 kn, nedospjelo 1.313 kn) i od prodaje starog papira u iznosu od 32 kn (dospjelo).
AOP 156 – proveden je ispravak potraživanja(100%) za dugovanje u iznosu od 1.515 kn od jednog roditelja za sufinanciranje produženog boravka budući da je prekoračen rok naplate potraživanja preko tri godine. Poduzimaju se sve potrebne mjere za potpunu naplatu.
AOP 164 -  kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na plaću, naknadu za nezapošljavanje osoba s invaliditetom i naknade za prijevoz na posao i s posla za prosinac 2020. godine (trinaesti rashod).
AOP 180 – ostale tekuće obveze odnose se na obveze za predujmove (pretplata šk.kuhinja) u iznosu od 226 kn i obveze za povrat u proračun (bolovanje na teret HZZO) u iznosu od 3.257 kn.

AOP 244 – tijekom 2020. godine evidentirana su na računima kapitalnih prijenosa sredstva za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine:
-6362 kapitalne pomoći prorač.korisn.iz prorač. koji im nije nadležan 138.998kn

-6712 prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine 29.954 kn.

-6632 kapitalne donacije od trgovačkih društava i ostalih subjekata u iznosu od 2.150 kn

Provedena je korekcija rezultata na način da se za iznos od 171.036 kn zadužuje račun viška prihoda poslovanja, a odobrava račun manjka od nefinancijske imovine. Na dan 31.12.2020. ostaje manjak od nefinancijske imovine u iznosu od 3.880 kn koji će se pokriti u 2021. godini viškom prihoda poslovanja na temelju Odluke o raspodjeli rezultata, a neutrošena sredstva kapitalnih pomoći u iznosu od 66 kn utrošiti će se za nabavu nefinancijske imovine.
AOP 251 – u 2019. godini u izvanbilančne zapise evidentirana je oprema dobivena na korištenje od MZO-a u vrijednosti od 15.725 kn (prijenosno računalo 1 kom, projektor 5 kom) i od CARNET-a u vrijednosti od 33.637 kn (prijenosno računalo 9 kom). U 2020. godini u izvanbilančne zapise evidentirana je oprema dobivena od MZO-a u vrijednosti od 188.230 kn (tableti 129 kom).
Bilješkama ne prilažemo tablice ugovornih odnosa i sudskih sporova u tijeku obzirom da Osnovna škola Belica nema ugovorne odnose koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina, niti sudske sporove u tijeku.
3. BILJEŠKE UZ OBRAZAC – P – VRIO

Promjene u obujmu imovine odnose se na povećanje proizvedene dugotrajne imovine: - prijenos vrijednosti ulaganja u nadogradnju školske zgrade i završnih radova unutarnjeg uređenja (Međimurska županija) u iznosu od 499.705 kn
4. BILJEŠKE UZ OBRAZAC – RAS-funkcijski
AOP 110 – iskazani su ukupni rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine.
AOP 122 – iskazani su rashodi za prehranu učenika

5. BILJEŠKE UZ OBRAZAC – OBVEZE
Ukupne obveze na dan 31.12.2020. iznose 433.578 kn, a odnose se na:

· obveze prema dobavljačima iznose 36.678 kn (nedospjelo)

· obveze za zaposlene i naknade troškova zaposlenima za 12/2020 iznose 392.583 kn

· obveze za novčanu naknadu poslodavca zbog nezapošlj. osoba s invaliditetom za 12/2020 iznose 812kn

· obveze za doprinose za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa za 12/2020 iznose 21 kn

· obveze prema Minist.obrazovanja za isplaćeno bolovanje preko 42 dana iznose 3.257 kn

· obveze za predujmove iznose 226 kn (pretplata šk.kuhinja)
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