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BILJEŠKE UZ FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2019. GODINU
1. BILJEŠKE UZ OBRAZAC PR-RAS

AOP  064 – iskazani su prihodi iz nenadležnog proračuna: Ministarstva znanosti i obrazovanja: za plaće, naknade za prijevoz na posao i s posla  i ostale naknade za zaposlene (regres, božićnicu, jubilarne nagrade, pomoći, dar djeci, otpremninu),ostale pomoći (za nabavu nast.sredstava i opreme za provedbu kurikuluma, licence, radne udžbenike) te prihodi iz Općine Belica (tekuće pomoći za produženi boravak, plaća pomoćnika u nastavi).
AOP 065 – iskazane su kapitalne pomoći od Općine Belica za nabavu opreme i rekonstrukciju i dogradnju škole i kapitalne pomoći Ministarstva znanosti i obrazovanja za nabavu udžbenika i knjiga za školsku knjižnicu.
AOP 067 – iskazani su prihodi za provedbu Erasmus+ projekata. Projekti traju 24 mj. počevši od 1.9.2019. godine do 31.8.2021. godine.
AOP 116 – iskazani su prihodi od sufinanciranja školske kuhinje, produženog boravka, izvanučioničke nastave, ulaznica za predstavu i osiguranja učenika. 
AOP 125 – iskazani su naplaćeni prihodi od prodaje proizvoda Učeničke zadruge Ftičeki i prodaje starog papira.
AOP 126 – iskazani su naplaćeni prihodi od najma dvorane i učionice.
AOP 132 – iskazani su prihodi iz nadležnog proračuna ( Međimurske županije) za energente, materijalne troškove, troškove za investicijsko održavanje, plaće pomoćnika u nastavi, ostale rashode (Shema školsko voće, Školski obroci svima, refundacija troškova za sportska natjecanja).
AOP 133 – iskazani su prihodi od Međimurske županije za nabavu udžbenika.

AOP 164 – ostvareni rashodi za stručno usavršavanje zaposlenika veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog stručnog usavršavanja zaposlenika u sklopu Erasmus+ projekata.

AOP 171 – ostvareni rashodi za nabavu sitnog inventara su veći  u odnosu na prethodnu godinu  zbog nabave opreme za provedbu nastave (kurikularna reforma) i opreme za školsku kuhinju.
AOP 176 – ostvareni rashodi za usluge tekućeg i investicijskog održavanja su veći u odnosu na prethodnu godinu  zbog troškova sanacije sanitarnog čvora u školskoj kuhinji.
AOP 177 – ostvareni rashodi su veći u odnosu na prethodnu godinu zbog raspisivanja natječaja za izbor ravnatelja.
AOP 179 – ostvareni rashodi za nabavu licenci veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog toga što smo od MZO dobili sredstva namijenjena za nabavu licenci.
AOP 182 – ostvareni rashodi za računalne usluge veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog uvođenja e-računa ( modul, održavanje programa, mjesečna naknada FINA-i).
AOP 184 – naknade troškova osobama izvan radnog odnosa – ostvareni rashodi su veći u odnosu na prethodnu godinu zbog troškova sudjelovanja učenika u projektu Erasmus+.
AOP 190 – ostvareni rashodi za pristojbe i naknade veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog obveze provođenja vjerodostojnosti diploma na temelju uputa MZO-a.
AOP 246 – evidentirani su rashodi za nabavu radnih udžbenika (3722) i rashodi za financiranje povećanih troškova prijevoza učenika s teškoćama u razvoju (3721). Sredstva za navedene rashode doznačilo nam je MZO.
AOP 286 - prikazani su nenaplaćeni prihodi od najma dvorane, starog papira i sufinanciranja produženog boravka.
AOP 361 – ostvareni rashodi za nabavu uredske opreme i namještaja manji su u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što smo prethodne godine dobili kapitalnu pomoć od MZO za nabavu računala. 

AOP 375 – ostvareni rashodi za nabavu knjiga veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog nabave udžbenika (kapitalna pomoć MZO).
AOP 393 – rashodi za dodatna ulaganja na školi odnose se na rekonstrukciju Osnovne škole Belica (dogradnja i nadogradnja-potkrovlje). 
AOP 635 – višak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju u iznosu od 299.822 kn odnosi se na višak sredstava od Erasmus+ projekata, sredstva od MZO-a za nabavu nastavnih sredstava i opreme za provedbu kurikularne reforme, višak od a/c energenata za prosinac i višak sredstava od HZZ-a za doprinose za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa. Višak će se namjenski utrošiti  prema Odluci školskog odbora. 
2. BILJEŠKE UZ OBRAZAC BILANCA

AOP 015 – tijekom godine nabavljena je računalna oprema u ukupnom iznosu od 5.751 kune. Primljena je donacija od Općine Belica u iznosu od 1.535 kn . Iz poslovnih knjiga isknjižena je oprema u iznosu 10.768 kn za koju je donijeta odluka o rashodovanju pri inventuri za 2018. godinu.
 AOP 016 - iz poslovnih knjiga je isknjižena komunikacijska oprema  u iznosu od 6.148 kn za koju je donijeta odluka o rashodovanju pri inventuri za 2018. godinu.
AOP 017 – nabavljena je oprema u iznosu od 10.500 kn, iz poslovnih knjiga je isknjižena oprema u iznosu od 6.044 kn za koju je donijeta odluka o rashodovanju pri inventuri za 2018. godinu.
AOP 019 - iz poslovnih knjiga je isknjižena oprema  u iznosu od 1.596 kn za koju je donijeta odluka o rashodovanju pri inventuri za 2018. godinu. 
AOP 020 –  tijekom godine nabavljena je sportska oprema u iznosu od 11.975 kn. Iz poslovnih knjiga je isknjižena oprema u iznosu od 1.611 kn za koju je donijeta odluka o rashodovanju pri inventuri za 2018. godinu.
AOP 021 – tijekom godine nabavljena je oprema u iznosu od 7.600 kn. Primljena je donacija od Dječjeg vrtića Belica u iznosu od 400 kn. Iz poslovnih knjiga je isknjižena oprema u iznosu od  17.081 kn za koju je donijeta odluka o rashodovanju pri inventuri za 2018. godinu.
AOP 031 -  tijekom godine nabavljene su knjige za školsku knjižnicu u iznosu od 4.221 kn i udžbenici u iznosu od 44.165 kn.
AOP 049-050 – u 2019. godini nabavljen je sitni inventar u iznosu 27.194 kn, a  otpisani u iznosu od 9.903 kn. Općina Belica donirala nam je 100 kom tembala za školsku kuhinju u vrijednosti od 4.966 kn.
AOP 067 – na transakcijskom računu sa 31.12.2019. sredstva u iznosu od 377.825 kn.
AOP 080 – iskazana su potraživanja u iznosu od 1.633 kn, a odnose se na bolovanje na teret HZZO-a.
AOP 152 – iskazana su potraživanja za nenaplaćene prihode od sufinanciranja produženog boravka u iznosu od 7.205 kn (dospjelo 2.045 kn, nedospjelo 9.918 kn).
AOP 153  - iskazana su potraživanja za nenaplaćene prihode od najma dvorane u iznosu od 10.000 kn (dospjelo 2.480 kn, nedospjelo 7.520 kn) i od prodaje starog papira u iznosu od 48 kn (nedospjelo).
AOP 156 – proveden je ispravak potraživanja za dugovanje u iznosu od 1.515 kn od jednog roditelja (produž.boravak) budući da je prekoračen rok naplate potraživanja preko godine dana. Poduzimaju se sve potrebne mjere za potpunu naplatu.
AOP 161 -  kontinuirani rashodi budućih razdoblja odnose se na plaću, naknadu za nezapošljavanje osoba s invaliditetom i naknade za prijevoz na posao i s posla za prosinac 2018. godine (trinaesti rashod).
AOP 232 – tijekom 2019. godine evidentirani su na računima kapitalnih prijenosa sredstava iznosi koji su utrošeni za nabavu dugotrajne nefinancijske imovine:
-6362 kapitalne pomoći prorač.korisn.iz prorač. koji im nije nadležan 278.640 kn

-6712 prihodi iz nadležnog proračuna za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine 3.950 kn.

Provedena je korekcija rezultata na način da se za iznos od 282.590 kn zadužuje račun viška prihoda poslovanja, a odobrava račun manjka od nefinancijske imovine. 

AOP 244-245 – u izvanbilančne zapise evidentirana je oprema dobivena na korištenje od MZO-a u vrijednosti od 15.725 kn (prijenosno računalo 1 kom, projektor 5 kom) i od CARNET-a u vrijednosti od 33.637 kn (prijenosno računalo 9 kom).
Bilješkama ne prilažemo tablice ugovornih odnosa i sudskih sporova u tijeku obzirom da Osnovna škola Belica nema ugovorne odnose koji uz ispunjenje određenih uvjeta mogu postati obveza ili imovina, niti sudske sporove u tijeku.
3. BILJEŠKE UZ OBRAZAC – P – VRIO

Promjene u obujmu imovine odnose se na povećanje proizvedene dugotrajne imovine: - donacija Općine Belica u iznosu od 1.535 kn (rabljeni projektor Epson)
-donacija Dječjeg vrtića Belica u iznosu od 400 kn (rabljeni štednjak i hladnjak)
4. BILJEŠKE UZ OBRAZAC – RAS-funkcijski
AOP 110 – iskazani su ukupni rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine.
AOP 122 – iskazani su rashodi za prehranu učenika

5. BILJEŠKE UZ OBRAZAC – OBVEZE
Ukupne obveze na dan 31.12.2019. iznose 438.124 kn, a odnose se na:

· obveze prema dobavljačima iznose 46.245 kn (nedospjelo 46.072 kn, dospjelo 173 kn) 

· obveze za plaće, doprinose i  naknade troškova za prijevoz zaposlenima  za mjesec prosinac 2019. g.  iznose 388.694 kn

· obveze za novčanu naknadu poslodavca zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom za prosinac 2019. g. iznose 1.125 kn

· obveze za doprinose za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa za prosinac 2019. g. iznose 621 kn
· obveze za bolovanje na teret HZZO-a iznose 1.439 kn
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