Izvješće o „maturalcu“ sedmih razreda

Sve je počelo u četvrtak, 14. travnja u 2 sata ujutro kad smo krenuli na najvažniji osnovnoškolski izlet-maturalac. S nama su u pratnji bile naše razrednice Valentina Miller i Marina Đura te nama najdraža učiteljica Silvija Micek.

Naše je razgledavanje počelo u NP Brijuni. Do Brijuna smo stigli brodićem koji je isplovio iz Fažana. Tamo smo se susreli s mnogim biljnim i životinjskim vrstama te puno naučiti o njima. Svima najljepši dio maturalca bio je dolazak u Pulu, odnosno u hotel u koji smo stigli oko 13 sati. Nakon što smo se smjestili u naše sobe imali smo oko 2 sata vremena za odmor te spremanje za daljnja odredišta. Naše sljedeće odredište bio je staro-rimski amfiteatar poznatiji kao „Pulska Arena“. Nakon obilaska Arene i centra Pule vratili smo se u hotel gdje je u 19 sati počela večera. Poslije odlične večere krenuli smo se uređivati da bi blistavi mogli otići u hotelski disko u kojem smo plesali od 20:30 do 22:30. Nakon diska dobili smo još sat vremena za uživanje u hotelu te smo nakon toga, u 23:30 krenuli na spavanje.
Sljedeći dan započeli smo doručkom u našem najdražem hotelu. Nakon doručka obišli smo znanstveni centar za proučavanje podvodnog svijeta pod nazivom „Aqarium Pula“. Tamo smo također mogli saznati puno o biljnim i životinjskim vrstama, ali ovaj puta o onima koje žive u moru. U podne smo krenuli na ručak u naš hotel, iz kojeg smo se u međuvremenu iselili. Poslije ručka posjetili smo grad Rovinj u kojem smo razgledavali Crkvu sv. Eufemije te još mnogo zanimljivosti koje nama taj grad pruža. Na putu od Pule do Rovinja razgledali smo i Limski kanal te se ponovo nagledali čuda prirode. Nakon ovog, složit ćete se, kratkog maturalca, krenuli smo prema našim kućama. Moram napomenuti da nam je uz hotel sigurno najdraži dio maturalca bio i „posjet“ McDonald’su u Karlovcu u koji smo svratili da bi se odmorili od višesatne vožnje autobusom. Na kraju smo, u kasne noćne sate, stigli u naše domove.
Treba istaknuti da je ovaj maturalac prošao bez ikakvih „incidenata“ što nam je omogućilo da još više uživamo u, siguran sam, svima odličnom maturalcu!
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