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OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA FINANCIJSKOG PLANA OSNOVNE
ŠKOLE BELICA ZA RAZDOBLJE OD 1.1.2025. DO 30.6.2025.


[bookmark: _Hlk171876813]U skladu s člankom 86. Zakona o proračunu (NN br.144/21), te Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN br.85/23) Osnovna škola Belica izrađuje Izvještaj o izvršenju financijskog plana za razdoblje od 1.1.2025. do 30.6.2025. godine.

Izvještaj o izvršenju financijskog plana sastoji se od općeg i posebnog dijela.

Sažetak ukupnih prihoda  i rashoda

Ukupni prihodi iznose 761.921,81  eur što je 48,99% u odnosu na financijski plan za 2025. godinu i 12,63% više u odnosu na prethodnu godinu. Ukupni rashodi iznose 856.773,62 eur što je 55,18% u odnosu na financijski plan za 2025. godinu i 24,01% više u odnosu na prethodnu godinu. Razliku čini manjak prihoda u iznosu od 94.851,81 eur, preneseni višak iz prethodne godine je 678,77 eur.

PRIHODI POSLOVANJA:

1. Skupina 63 – ostvareno je 45,8% planiranih prihoda. Ostvareni prihodi su veći u odnosu na prethodno razdoblje za 7,38% . Navedeni prihodi odnose se na:
-  prihode iz državnog proračuna u iznosu od 582.060,13 eur za plaće i ostala materijalna prava zaposlenih, prehranu učenika i ostalih prihoda (rad ŽSV,  menstrualne higijenske potrepštine, prijevoz učenika s teškoćama i refundacija troškova službenog putovanja od NCVVO).
- prihode iz općinskog proračuna u iznosu od 58.520,07 eur za sufinanciranje produženog boravka te kapitalne pomoći u iznosu od 10.000,00 eur.
2. Skupina 64 – ostvareno je 22,3% planiranih prihoda. Navedeni prihodi odnose se na kamatu po transakcijskom računu.
3. Skupina 65 – ostvareno je 52,06% planiranih prihoda. Ostvareni prihodi su veći u odnosu na prethodno razdoblje za 46,63%.  Navedeni prihodi odnose se na sufinanciranje produženog boravka od strane roditelja, sufinanciranje školske kuhinje od strane zaposlenika, sufinanciranje učenika za izvanuč.nastavu, prihoda dobivenih od MŠSS-a za provedeno natjecanje u odbojci, te prihoda za rad učitelja u povjerenstvu.
4. Skupina 66 – ostvareno je 134,59% planiranih prihoda i 68,94% više u odnosu na  prethodnu godinu. Navedeni prihodi odnose se na prihode od prodaje starog papira u iznosu od 2,80 eur , prihode od iznajmljivanja sportske dvorane u iznosu od 4.805,00 eur, te primljene donacije u iznosu od 1.888,00 eur.
5. Skupina 67 – ostvareno je 98,28% planiranih prihoda, odnosno 60,69% više u odnosu na prethodnu godinu. Navedeni prihodi odnose se na prihode iz nadležnog proračuna (Međimurske županije) za materijalne troškove, energente, investicijsko održavanje i nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 43.022,31 eur, plaće pomoćnika u nastavi u iznosu od 34.962,54 eur, sredstva za rad učitelja u provedbi izvannastavne aktivnosti „Građanski odgoj i obrazovanje“ u iznosu od 616,00 eur i za sudjelovanje učenika u školi stvaralaštva Novigradsko proljeće u iznosu od 300,00 eur.

RASHODI  POSLOVANJA:

Posebni dio izvješća o izvršenju financijskog plana za razdoblje 1.1.2025. do 30.6.2025. godine sadrži rashode razvrstane po ekonomskoj i programskoj klasifikaciji te po izvorima financiranja.
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PROGRAM 1013 ŠKOLSTVO

Aktivnost A101301 Osnovno školstvo-decentralizirana sredstva
Sredstva za tu aktivnost ostvarujemo iz nadležnog proračuna-Međimurske županije (izvor 44), a odnose se na materijalne i financijske rashode poslovanja. Ostvareno je 56,27% rashoda u odnosu na financijski plan za 2025. godinu.

Aktivnost A101305 Kapitalni izdaci za osnovne škole-decentralizirana sredstva
Sredstva za tu aktivnost ostvarujemo iz nadležnog proračuna-Međimurske županije (izvor 44), a odnose se na nabavu nefinancijske imovine. Sredstva su dobivena za tehničko sigurnosno opremanje škole i nisu bila planirana financijskim planom za 2025. godinu

Aktivnost A101311 Ostale javne potrebe u obrazovanju
Sredstva za tu aktivnost ostvarujemo iz nadležnog proračuna-Međimurske županije (izvor 11). Sredstva su dobivena u svrhu sudjelovanja učenika u Školi stvaralaštva „Novigradsko proljeće“  i nisu bila planirana financijskim planom za 2025. godinu.

Aktivnost A101343 Uvođenje građanskog odgoja u osnovnim školama
U izvještajnom razdoblju ostvareno je 60,00% planiranih rashoda.
U Osnovnoj školi Belica program se provodi od rujna 2023. godine. Program Građanski odgoj i obrazovanje financira Međimurska županija (izvor 11).


PROGRAM 1001 TEKUĆI IZDACI-OBRAZOVANJE, KULTURA I SPORT

Aktivnost T100117 Projekt „Škole jednakih mogućnosti“
U izvještajnom razdoblju ostvareno je 49,46% planiranih ukupnih rashoda. 
U školi je zaposleno pet pomoćnika u nastavi koji pomažu učenicima s teškoćama u razvoju. Plaće pomoćnika u nastavi, te ostali rashodi za zaposlene financiraju se iz Projekta Škole jednakih mogućnosti u Međimurskoj županiji u omjeru 90% Europski fondovi (izvor 51) i 10% proračun Međimurske županije (izvor 11). 





PROGRAM 1013 ŠKOLSTVO

Aktivnost A101314 Ostali izdaci za osnovne škole (izvor financiranja vlastiti i ostali prihodi)

U izvještajnom razdoblju ostvareno je 55,11% planiranih ukupnih rashoda.

Aktivnost Ostali izdaci za osnovne škole financira se iz sljedećih izvora:
- vlastiti prihodi (izvor 31) - prihodi od iznajmljivanja školske sportske dvorane i prihodi od podaje prikupljenog starog papira. 
- prihodi za posebne namjene (izvor 43) - sastoje se od prihoda za sufinanciranje produženog boravka, sufinanciranje školske kuhinje zaposlenika, prihoda za financiranja sportskih natjecanja učenika od MŠSS-a, prihoda za naknade rada učitelja u povjerenstvima (natjecanja), prihoda od uplata učenika za izvanučioničku nastavu.
- pomoći EU (izvor 51) - sredstva za tu aktivnost ostvarujemo iz Europskih fondova. Škola je u 2023. godini  prema akreditaciji potpisala Ugovor za Erasmus projekt KA121. Projekt traje od 1.6.2024. do 31.8.2025. godine.
- ostale pomoći (izvor 52) – sredstva ostvarujemo iz državnog proračuna za plaće, ostale rashode za zaposlene, naknade za prijevoz na posao i s posla, naknade zbog nezapošljavanja osoba s invaliditetom, sredstva za prehranu učenika, sredstva za nabavu menstrualnih higijenskih potrepština…te lokalnog proračuna (Općina Belica) za sufinanciranje produženog boravka i  kapitalne pomoći.       
- donacije (izvor 61) - tekuće donacije od fizičkih osoba i trgovačkih društava za sudjelovanje učenika u školi stvaralaštva NP, te na međunarodnom natjecanju HIPPO u Italiji, te ostalih subjekata izvan općeg proračuna (inozemne škole-Erasmus).




Predsjednica Školskog odbora:				           Ravnateljica:
Katja Srnec							           Martina Kolar




















